UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.8, blz. 213

Opmerkingen: Zie §4.4, blz. 150 t/m 153
Antwoorden:

2
a. O-(Z:+180 mm) = +1 N/mm

2
b. O-(Z=—120 mm) = _9 N/mm

c. zie figuur

d. z; =+150 mm

Toelichting:

Het normaalkrachtencentrum ligt 270 mm van de 9+5 =14 N/mm?*
bovenkant van de doorsnede.

A=450%x10° mm?
o™ = -5 N/mm?

I_.=13,095x10° mm*

S R n.l.
O'l()M ) = -9 N/mm? +i

M) _ 2
o, ’ =+11N/mm 11-5=6
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